
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 
ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E 

DEZENOVE. 
 
            Aos dezoito dias do mês de Março do ano Dois Mil e Dezenove, às dezenove 
horas e vinte e oito minutos, teve início a Décima Sessão Ordinária do Primeiro 
Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças dos seguintes 
vereadores, num total de doze: SIMONY FEITOSA, PRESIDENTE, CLARISSA 
CALADO, VICE PRESIDENTE MARCOS REIS, PRIMEIRO SECRETÁRIO, IRMÃ 
EDILEUZA PAIVA, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, GILDO BARROS, 
LUCIANO FURTADO, MARCELO CARDOSO, SOCORRO ARAÚJO, ROSIANE 
CARDOSO, NELSON ARRUDA e JOSIVAN PEREIRA o BAMBAM. Não compareceu 
e justificou sua ausência o vereador VAGNÉ NOGUEIRA. Havendo número legal, a 
Presidente SIMONY FEITOSA deu por aberta a presente Sessão Ordinária, 
cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações do Pai Nosso, Ave 
Maria e a mensagem de fé, feita pela vereadora IRMÃ EDILEUZA PAIVA. SIMONY 
autorizou em seguida o Senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão 
anterior, que foi aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Senhor Liduino 
Cardoso, Diretor Geral da Câmara, as leituras do expediente e da ordem do dia, 
respectivamente. EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 18/19 
do Sr. Leal Júnior – Coordenador de Endemias enviando a esta Casa o relatório das 
atividades de Endemias realizadas pelo NUCERB, referente ao mês de Fevereiro do 
ano em curso. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício 106/19 direcionando ao 
Prefeito Dr. ASSIS ARRUDA cópia do Projeto de Lei de Indicação 003/19 de autoria 
do vereador JOSIVAN(BAMBAM). Ofícios 107 e 108/19 encaminhando ao Prefeito Dr. 
ASSIS ARRUDA cópias dos autógrafos de Lei 1.843 e 1.844/19 que dispõem sobre 
título de cidadão baturiteense e denominações de salas de aulas em escolas 
municipais, para as devidas resoluções do Poder Executivo. Ofício 109/19 
comunicando ao Major Leandro – Comandante da 2ª Cia do 4ºBPM uma proposição 
verbal de autoria do Edil GILDO BARROS. ORDEM DO DIA: Foram apresentados e 
aprovados por todos os seguintes Requerimentos e Moção de Pesar: MOÇÃO DE 
PESAR de autoria do vereador MARCELO CARDOSO, pelo falecimento do Senhor 
Francisco Soares, mais conhecido por Chiquinho Celeiro, com 90 anos de idade, 
ocorrido no 16.03.2019 em sua residência na Travessa Dr. João Ramos nº 200, 
Centro, sendo seu corpo velado na própria residência e sepultado no cemitério público 
São Miguel. O Senhor Chiquinho Celeiro foi um cidadão exemplar de Baturité. 
MARCELO CARDOSO falou que Seu Chiquinho Celeiro teve uma história de vida, 
sendo celeiro, pois trabalhava com couros, fazendo celas, arreios e sapatos de couro 
para toda a região. O seu Chiquinho fazia um trabalho perfeito. Pede a Deus que o 
receba pois era uma ótima pessoa. Requerimento nº029/2019 de autoria da vereadora 
ROSIANE CARDOSO, pedindo ao Poder Executivo quer mande fazer a poda das 
árvores da praça do Conjunto Mazé Viana. Requerimento nº030/2019 de autoria da 
vereadora ROSIANE CARDOSO, pedindo ao Prefeito ASSIS ARRUDA o seguinte: A- 
Carrada de material, entulho, para colocar na estrada próximo ao campo de futebol e 
da casa da Dona Rosa do Telo, no bairro Comendador Ananias Arruda, Mondego. B- 
Pede uma carrada de material para as ruas do Conjunto Mundim Gomes, Lages. C- 
Pede a limpeza geral do esgoto localizado no bairro Maria José Viana. Requerimento 
nº028/2019 de autoria da Presidente SIMONY FEITOSA, pedindo ao Prefeito ASSIS 
ARRUDA que envie a esta Casa um projeto de lei para a concessão de parcelamento 
especial de débitos fiscais – REFIS, pois o de 2018 não se encontra mais em vigor. A 
vereadora ROSIANE falou que seus pedidos são todos necessários para ajudar o 
povo das comunidades citadas. A Presidente SIMONY falou que seu pedido vai evitar 



que pessoas do município entre no SPC e SERASA. Requerimento nº029/2019 de 
autoria do vereador RENALDO BRAGA, pedindo ao Prefeito ASIS ARRUDA que faça 
as obras que Baturité tanto necessita, pois nosso município conseguiu a CND. 
RENALDO BRAGA explicou que o Prefeito ASSIS ARRUDA conseguiu a Certidão 
Negativa de Débito e já pode até receber verba federal. Coisas boas estão para 
acontecer em Baturité. Voltaremos a ser chamados de Capital do Maciço. O ASSIS 
ARRUDA tem a intensão de trazer mais uma vez o projeto sinalize para asfaltar mais 
ruas da Cidade. Requerimento nº029/2019 de autoria do vereador MARCOS REIS 
pedindo ao Prefeito ASSIS ARRUDA que faça a roçagem das estradas rurais de 
Baturité. Requerimento nº029/2019 de autoria do vereador MARCOS REIS, pedindo 
que esta Casa envie uma Moção de Repúdio contra a reforma da previdência a 
Câmara dos Deputados e ao Senado Federal em Brasília. O vereador MARCELO 
CARDOSO falou que no dia 22 será realizada uma manifestação contra a reforma da 
previdência na Praça de Imprensa em Fortaleza. Da maneira como está, a reforma 
não pode ser aprovada, pois só atinge os mais pobres. MACELO CARDOSO 
agradeceu ao Secretário Edson Alves por ter atendido um pedido seu em benefício do 
povo. MARCOS REIS disse que reforça as palavras do colega MARCELO CARDOSO. 
A reforma que o governo quer vai afetar diretamente os municípios. Requerimento 
nº029/2019 de autoria da vereadora CLARISSA CALADO pedindo a Secretaria de 
Educação de Baturité que faça a verificação imediata do trabalho prestado pelos 
motoristas dos ônibus dos universitários. Os alunos falam que sempre são maltratados 
pelos motoristas, principalmente na rota da UNILAB. Tem motorista que chega a 
deixar alunos e isso é desumano e preocupa a família. Tem motorista grosseiro. A 
questão é séria e o Prefeito tem que tomar providências, substituindo o motorista e até 
a empresa. O vereador BAMBAM falou que o motorista do ônibus tem que fazer o 
controle dos alunos. Requerimento nº029/2019 de autoria do vereado BAMBAM, 
pedindo ao Prefeito ASSIS ARRUDA que faça a conclusão da canalização do esgoto 
do Beira rio. A Presidente SIMONY explicou que a próxima Sessão será realizada na 
quarta – feira, dia 20, no horário tradicional.  Nada mais havendo a tratar a Presidente 
SIMONY FEITOSA deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada 
pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será 
aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada às 

vinte horas e treze minutos. PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE 
SOUZA. SALA DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BATURITÉ AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DOIS MIL E 
DEZENOVE.  
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